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1 . В какой сектор отраслей  хозяйства России входит топливно- энергетический комплекс?
 а)   в отрасли, деятельность которых связана с эксплуатацией  природы;
 б)   в отрасли, перерабатывающие сырье;
 в)   в  сферу услуг;
 г)   входит в состав всех отраслей хозяйства.
2 . ТЭК России  развивается:
а)  целиком опираясь на собственные энергетические  ресурсы;
б)  собственных энергетических ресурсов недостаточно, часть ресурсов в Россию поставляются из других стран;
в)  недостаток ресурсов возмещается использованием  нетрадиционных видов энергии;
г)  все названные варианты имеют место в развитии ТЭК России.
3. Какой стране Россия уступает по запасам нефти?
а)  Индонезии,  б)  Саудовской Аравии,  в)  США,   г)  Ираку.
4. Основная нефтяная база России   это:
а)  Волго-Уральская;
б)  Западно - Сибирская;
в)  шельфовая часть морей.
5. Своеобразный центр нефтепроводной системы страны это
а) Сургут    б) Альметьевск     в) Казань     г) Астрахань
6. Установите соответствие месторождений  нефти с нефтяными базами: 
а)  Ромашкинское1) Западно - Сибирская
б)  Самотлор 2) Волго-Уральская
7. Какого нефтепровода не существует?
а)   Альметевск   Брест;
б)   Альметьевск   Оренбург   Златоуст;
в)   Альметьевск   Новороссийск.
8 . Очень сложный по составу добываемый газ в:
а)   Западно- Сибирской базе;
б)   Оренбургско- Астраханской базе;
в)   Тимано- Печорской базе
9. Основная часть НПЗ России расположены:
а)  в местах добычи нефти;     
б)  в крупных городах или в их пригородах;
в)  на трассах нефтепроводов.
10. На шельфе каких морей обнаружены большие запасы нефти ?
а) Карского   б) Японского    в) Баренцева    г) Охотскогод) Каспия.
